



## **JUDEȚUL ARAD COMUNA APATEU**

ROMÂNIA jud.Arad com.Apateu 364 cp 317010 Tel./Fax 0257-327301;0257-327022 Mobil:0722-771514  
E-mail:primariaapateu@rdslin.ro;Site:www.apateu.ro

### **A N U N Ț**

#### **REFERITOR LA ELABORAREA PROIECTELOR DE ACTE NORMATIVE CARE AU FOST ÎNSCRISE PE ORDINEA DE ZI A ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI APATEU JUDEȚUL ARAD DIN DATA DE 20.decembrie.2024**

**COMUNA APATEU**, prin PRIMARUL COMUNEI APATEU,  
Astăzi 16.decembrie.2024, Comuna Apateu, județul Arad, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectelor următoarelor acte normative:

**1.** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Apateu pentru anul 2024.

**2.** Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat care v-a funcționa în anul școlar 2025-2026 la nivelul comunei Apateu, județul Arad.

**3.** Proiect de hotărâre privind Contractul de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat din județul Arad, ZONA 3.

**4.** Proiect de hotărâre privind încheierea Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare (operare a stațiilor de transfer) prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv transferul deșeurilor municipale în stațiile de transfer Bârzava, Chișineu-Criș și Sebiș, inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la depozitul de deșuri nepericuloase și la instalațiile integrate de tratare al deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă colectate separat la stațiile de sortare și al biodeșeurilor la instalațiile de compostare nr. 3640/09.09.2024.

**6.** Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Apateu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad să voteze aprobarea modificării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad.

Documentația aferentă proiectelor de acte normative include: referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actelor normative propuse întocmit de inițiator, raportul compartimentului de specialitate din aparatul de specialitate al Primarului comunei Apateu, studii de fundamentare, de impact, de fezabilitate și datele brute care au stat la baza lor, textul complet al proiectului actelor respective, precum și alte documente/adrese considerate relevante.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, la [www.apateu.ro](http://www.apateu.ro);
- la sediul instituției, localitate a Apateu nr. 364, județul Arad;

- proiectele de acte normative se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la persoana desemnată pe probleme de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul/proiectele de act/acte normative supuse procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 16.12.2024, orele 10<sup>00</sup>:

- prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituției la linkul: <https://www.apateu.ro/transparenta-decizionala/>.

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: [primariaapateu@rdslink.ro](mailto:primariaapateu@rdslink.ro)  
- la sediul instituției, la Registratură, la adresa din Apateu nr. 364, între orele 10<sup>00</sup>-11<sup>00</sup>.

Materialele transmise vor purta mențiunea "Propuneri privind (denumirea proiectului de act normativ)".

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la linkul: <https://www.apateu.ro/transparenta-decizionala/>.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 16.12.2024 .

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele data de contact: telefon 0257327301, int. 219, mobil: 0741143345, e-mail: [primariaapateu@rdslink.ro](mailto:primariaapateu@rdslink.ro), persoană de contact: Ana-Ramona COSTEA.

Legislație:

*Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare:*

*"Art.7*

*...*

*(13) Prin excepție de la prevederile alin. (2), în cazul reglementării unei situații urgente sau a uneia care, din cauza circumstanțelor sale excepționale, impune adoptarea de soluții imediate, în vederea evitării unei grave atingeri aduse interesului public, proiectele de acte normative se supun adoptării și anterior expirării termenului prevăzut de respectivul alineat."*

*Hotărârea Guvernului nr. 831/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.*

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI APATEU,**

*Jurist* **Ioan BOTAȘ**